
ПРОЕКТ                                                                                                                                            

У К Р А Ї Н А 

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА 

         РІШЕННЯ № ___ 

                               (п’ята  позачергова сесія восьмого скликання) 

 

від  26 січня 2021 р. 

 

Про передачу майна  

у комунальну власність 

Волицької сільської ради  

Житомирського району 

Житомирської області 

 

     Керуючись статтями 43, 60 та п. 10, підпунктом 13 пункту 6-2 

Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо впорядкування окремих питань організації та 

діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних 

адміністрацій» від 17.11.2020р. № 10009-ІХ, ст. 89 Бюджетного кодексу 

України, Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, 

постановою Верховної  Ради України «Про утворення та ліквідацію 

районів» від 17.07.2020р. № 807-ІХ, розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 15.04.2020р. № 481-р «Про затвердження Перспективного плану 

формування територій громад Житомирської області», на правах 

правонаступника  нерухомого майна, розташованого на території 

новоутвореного Житомирського району, а саме Волицької сільської ради 

Житомирського району Житомирської області у зв’язку з ліквідацією 

Верховною Радою України Андрушівського району та утворенням 

Житомирського району,  до складу території якого увійшла Волицька 

сільська територіальна громада, затверджена Кабінетом Міністрів України,  

враховуючи клопотання та рішення Волицької сільської ради 

Житомирського району Житомирської області 1 сесії від 07.12.2020 р. № 18 

та від 12.12.2020 р.  № 20  про надання згоди на безоплатне прийняття 

майна у комунальну власність Волицької сільської ради, пропозиції комісії 

по реорганізації  Андрушівської  районної ради Житомирської області 

шляхом приєднання до юридичної особи Бердичівської районної ради 

Житомирської області (Протокол № 1 від 04.01.2021 року), висновки та 

рекомендації спільного засідання постійної комісії районної ради з питань 

бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку та 

постійної комісії районної ради з гуманітарних питань та соціального 

захисту населення від 22.01.2021 р., районна рада 

 

 



ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати безоплатно у комунальну власність Волицької сільської 

ради Житомирського району Житомирської області об’єкт нерухомого 

майна  з приналежними до нього допоміжними, господарськими, іншими 

будівлями і спорудами та іншим рухомим, нерухомим й індивідуально 

визначеним майном, закріпленим за ним,  іншими основними засобами, 

нематеріальними активами, фондами та матеріальними цінностями, а саме: 

нежитлове приміщення аптеки № 49 площею 232,5кв.м., що розташоване за 

адресою:  13424, Житомирська область,Житомирський район, село Стара 

Котельня, вулиця  Миру, будинок  26/1. 

 

2. Рішення Житомирської районної ради від 22.12.2020 року № 46 «Про 

прийняття нерухомого майна у спільну власність територіальних громад 

Житомирського району»  вважати таким, що втратило чинність. 

 

 
 

 

Голова районної ради                                                           О.БЛОЩИНСЬКИЙ                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розробник проекту рішення та відповідальний виконавець: 

депутат Житомирської районної ради Поліщук В.Ю. 


